
Výpo£et vnit°ních sil ve 2D
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Obrázek 1: Sloºená soustava

Úkol: Vykreslete pr·b¥h vnit°ních sil.
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Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

�e²ení:

• Reakce: Nejprve si slozenou soustavu rozd¥líme na jednotlivé desky.
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Obrázek 2: Rozd¥lení soustavy

	 dI : −f · 5 · 2, 5 +Ax · 5 = 0 =⇒ Ax = 70 kN (1)

	 dII : f · 5 · 2, 5− C · 5 = 0 =⇒ C = 70 kN (2)

	 dIII : F · 1−Bz · 3 = 0 =⇒ Bz = 10 kN (3)

↑ : Bz − 40 +Az = 0 =⇒ Az = 30 kN (4)

→ : C +Ax − f · 10 +Bx = 0 =⇒ Bx = 140 kN (5)
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Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

• Vykreslení pr·b¥h· vnit°ních sil:

-140

-30

N [kN]

10

-30

-70
70

70

-70

V [kN]

30

87,5

87,5

M [kNm]

1o

2o

2o

Obrázek 3: Vykreslení vnit°ních sil

• Kontrola rovnováhy v kloubu d:
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Obrázek 4: Síly v kloubu d

↑ : 30− 30 = 0 =⇒ 0 = 0 (6)

→ : 140− 70− 70 = 0 =⇒ 0 = 0 (7)

3


